KoHTponbHaga paboTta no teme

«MatemaTtmka B XMuMUm»

BapuaHT 1

[MpeseHTauno MOXXHO UCMONL30BaTb AN aHanu3a pes3ynbraTos,
paboTbl Haa owmnbKkamMn 1 B Ka4ecTBe TPEHaXEpPa



1. 3anucb, ob03Ha4vatoLLaa YeTblpe atoma
Kncropoaa:
1) 20,

2) 40,
3) 40
4) 4H,0

OTtBeT: 3



2. OTHOoCcUTEenbHas aToMHas Macca Cepbil

paBHa:
1) 32r

2) 16
3) 32,1

4) 32
OTBeT: 4



3. Macca atoma a3oTa B ABa pa3a MeHblle

MaccCbl aToma:
1) gpocopa
2) KpeMHUus
3) NMUTUSA

4) yrnepopga

Ar(N) = 14
Ar(P) = 31
Ar(Si) = 28
Ar(Li) =7

Ar(C) =12

OTBeT: 2



4. OTHOCUTENbHaa MonekynsapHasa macca
ammumaka NH, paBHa:

1) 15

2) 10 Mr (NH,) = Ar(N)+Ar(H)-3
3) 17 =14 +1-3=17

4) 26

OTBeT: 3



5. MaccoBas gonga obosHa4yaetcs:
1) Mr

2) Ar

3)

) @

N

OTBeT: 3



6. OTHOLWEHMe 0ObeMa rasa K 0ObLeEMY

CMECU Na30B HA3bIBAETCA.

MOJ1IbHasa gong
MaccoBasi oons
obbeEMHaga gongd

MONSIPHbIN OOBLEM

OTBeT: 3



/. MaccoBaga gonga yrnepoia B
yrnekucnom raze CO, paBHa:

1) 73% Ar(3)n(3)
2) 27% WE) = o
3) 0,73% 12

4) 0.27% wW(C) = 7z =0.27

0, (C) =27%

OTBET: 2



8. MaccoBaga gonsa conu (%) B pacTBope,

npurotosneHHom 13 30r conu B 90r BoAHl,

paBHa:
1) 25%

2) 0,25 %
3) 33%
4) 3 %

m(B-Ba)
W = " m(p-pa)
30r
W = = (0,25
30r + 90r
(1) — 250/0

OTBeT: 1



9. ObbEMHas gonsa Kncrnopoaga B BO3ayxe
coctaBnsaeTt 21%. Ob6bEM Kucnopoaa,
nony4vyeHHbI Npu neperoHke 250 n Bo3gyxa,

PaBEH. V(rasa)
1) 52507 . V(cmecn)
2) 52,5 n
V(O,)= V(cmecn)-¢
3) 52,5 mn
4) 1190 n V(0O,)=250n- 0,21=52,5n

OTBeT: 2



10. Pacnonoxu anemMeHTbl B nopagke

BO3pacTaHUA UX OTHOCUTENbHOW aTOMHOM

Macchbl:
1) Al

2) Cu
3) O
4) Cl

Ar(Al) = 27
Ar(Cu) = 64
Ar(O) = 16
Ar(Cl) = 35,5

OTBeT: 3142



11. OueHn BepHbI N cregytoLume cyXaeHus:
A. B pagy xmummnyeckmx anemeHToB
Kncrnopog — as3oT — yrnepoa
OTHOCUTENbHad aToMHad macca
yBENNYNBAETCH
b. OTHOCUTENbHbIE MOMNEKYNAPHbIE MACChl
CuO 1 SO, paBHbl
Bbibepu u 3anuwiu eapuaHm omeema:
1) BEpHO TONbKO A
2) BEPHO TonbKo b
3) BEpHbI 0ba cyXaeHus
4) oba cy>XOeHuns1 HEBEPHbI



A

Ar(O) = 16 b
Ar(N) =14 Mr(CuO) =64 + 16 = 80
Ar(C) =12 Mr(SO,) = 32 + 48 = 80

Ar(O)>Ar(N)>Ar(C) Mr(CuO) = Mr(SO,)

OTBeT: 2



12. [Ina npurotoBneHnsa 20% pactBopa
caxapa HeobxoauMo B3SITb:

1) 2 r caxapa un 8 r Boabl
m(B-Ba)

m(p-pa)

2) 3rcaxapau 17 reoabl (1) =
3) 4 r caxapa v 16 r Boabl

4) 1r caxapa n 9 r Boabl

OTBeT: 13



13. CooTHecwu.

dopmyna BellecTBa:

A) CaO b) BaCl, B) KOH I') BaSO,
OTHOCUTENbHasA MorekynspHasa Mmacca:
1)56 2) 208 3)63 4)233 5)206 6)57



A) Mr(CaO) = 40 + 16 = 56
B) Mr(BaCl,) = 137 + 35,52 = 208
B) Mr(KOH) = 39 + 16 + 1= 56

M) Mr(BaSO,) = 137 + 32 + 16-4 = 233

OTBeT: A1Bb2B1IM'4



14. 3anuin nponyLeHHoe YNCno.
MaccoBasi 4ons 0OCHOBHOIO KOMMNOHEHTA
cynbunaa unHka ZnS B LUMHKOBOM OOMaHKe
paBHa 70%. Macca npumecen B 400 Kr
LMHKOBOW OOMaHKM COCTaBIISIET: .

[lpbusedu peweHue 3adayu.



PelleHue

m(npumeceir) = M(UMHKOBON 0BMaHKK) W(MprmMecen)

- (npumecen) = 1. [1(ZnS) =1- 0.7=0.3

m(npumeceir) = 400kr-0,3 =120kr =120000r

OTBeT: 120000



15.0npenenu gopmyny BellecTBa, B COCTaB
KOTOPOro BXOAAT 3fIEMEHTbI MarHum v
Kncriopo, maccoBasd gonst marHust pasHa 60%.

dopmyna coegnHeHus:
[lpuseou peweHue 3adayu.



PelLleHue

MgXOy

1(0)=1-10(Mg) =1-0.6=0.4

COOTHOLEHNE NHOEKCOB:

xiy=oi8), o) 96,92 - 0,025:0,025=1:1
7 Ar(Mg) Ar(0) 24716 |

®opmyna: MgO
o ° OTteT:. MgO



[TpoaHanmnanpymTte cBoto padoTy

Kakuwe jaaaHaz fo1 pewanu nerke?

Kaxue fonpocor Gorgforu zampyonerue?

[Touery?
Ymo neodxodumo cdenams,
4modbl Npecdonemb

2mUY n/ba&:e/nb/?




Kok fbi cuumaeme,

npurcdumcs § Kuru ymenue pewams 280a4u HA
maccobyro

u odsémuyto donw feweemt

f cmecu?

B kakux odnacmax?




